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AMmsa: Makc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41661/answer/41662




YBaxaeMuiii Makc! 9To MOTYT OBITH CUMIITOMEL ypeTpuTa. YTOOH BRISCHUTD €T0 IPU4YuHy, Bam Hamo
cmaTh aHanu3el Ha 3I1I1IT (3aboneBaHue, epefaoecs IOJI0BLIM IIyTeM) U CAeIaTh I0CEB
BBIZIENIEHUH Ha (JI0pY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTH K aHTUOMOTHKaAM. [Tocyie monydyeHus: pe3yibTaToB MOXKHO
OyneT onpenenuTLCS C BULOM IATOJIOTUY U C JIedeHueM. Yaauu!



